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ENSEIGNEMENT


L’ESBS, École Supérieure de Biotechnologie de Strasbourg, est une école d’ingénieur interne à l’université de Strasbourg. Dotée d’un programme d’enseignement trinational avec L’Allemagne (Freiburg) et la Suisse (Basel) accrédité par la CTI et certifié ISO9001. L’école prône des valeurs humaniste, scientifique et technique pour un monde durable et mieux partagé. Son offre de formation est enrichie par un diplôme d’ingénieur en Chimie-Biotechnologie en partenariat avec l’ECPM, Un Master en Biotechnologie décliné en quatre parcours (Biologie Synthétique, Analyse à haut débit, Conception et production de Biomédicaments et Sciences de la donnée) ainsi que deux diplômes d’université (Ingénierie Éco-Responsable, Recherche et Innovation Thérapeutique). L’équipe pédagogique compte une vingtaine d’enseignant.e.s-cherch.eur.euse.s permanents et bénéficie d’un support administratif d’une dizaine de collaborateurs. 
La personne recrutée interviendra auprès des élèves ingénieurs de l’ESBS et des étudiants du Master de Biotechnologie. Elle s’intégrera dans l’équipe pédagogique et participera à l’évolution de l’enseignement offert aux étudiants de l’école. Service d'enseignement : 64 heures/an.


RECHERCHE


L'unité de recherche Biotechnologie et Signalisation Cellulaire UMR 7242 (https://bsc.unistra.fr/en/), soutenue par le CNRS (Centre National de la Recherche Scientifique), l'INSERM (Institut national de la santé et de la recherche médicale) et l'Université de Strasbourg est situé dans le bâtiment de recherche de l'École Supérieure de Biotechnologie de Strasbourg (ESBS), au cœur du campus d'Illkirch-Graffenstaden. Elle développe des projets de recherche au carrefour de la génomique fonctionnelle et de la biologie chimique. Huit équipes de recherche et une centaine de personnes proposent des recherches pour innover dans les thérapies de la douleur, de l'auto-immunité et de l'inflammation, du cancer, des maladies microbiennes et génétiques.
Les biothérapies et la biotechnologie offrent des nouvelles perspectives de soin. Le projet est d’amplifier nos recherches à visée thérapeutique pour traiter la douleur et des maladies complexes d'origine inflammatoire, microbienne ou génétique, y compris les cancers et les maladies du système immunitaire. Le/la professeur.e junior s’intégrera dans ce réseau interdisciplinaire, combinant production et optimisation de biomolécules, technologies de vectorisation, et validation sur des modèles biologiques pertinents pour une visée clinique et industrielle. Il/elle développera des biotechnologies afin de définir des candidats-biomédicaments et d’accélérer leur exploitation thérapeutique. Des défis restent ouverts dans la conception des biomolécules naturelles ou semi-synthétiques, le ciblage tissulaire et la vectorisation, l’ingénierie de systèmes multicellulaires complexes de type organoïdes et la validation de tests précliniques pertinents avec un traitement avancé de grands jeux de données.


OBJECTIFS


Le contrat de Professeur Junior est une nouvelle voie de pré-titularisation équivalente aux « tenure track ». Ce dispositif a pour vocation à déboucher sur de l’emploi titulaire  Le contrat s’accompagne d’un environnement de travail et d’une enveloppe financière pour faciliter le démarrage de l’activité de recherche et soutenir le/la chercheur.e en vue d’une titularisation dans le corps des professeurs d’université. Au terme du contrat, une commission de titularisation entend le candidat au cours d’une audition et apprécie sa valeur scientifique ainsi que son aptitude à exercer les missions. Le Professeur Junior candidat devra développer et diriger des recherches de haute qualité conformes aux normes internationales et démontrer au terme du contrat à démontrer avoir les aptitudes à exercer les missions d’un Professeur d’université de l’Université de Strasbourg
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